10 класс Всеобщая История Новое время.
Ф.И.О.________________________ Класс_____________                                     ВАРИАНТ   А
	1.Последствием   Французской революции не было :1) Падение монархии 2) Упразднение феодальных повинности; 3)Уравнение в правах всех сословий; 4)Война за независимость.
	

	2. Падения Бастилии: 1)1789 ; 2)1776; 3)1786; 4) 1799.
	

	3.Установите соответствие: 
1)Дантон;2) Бонапарт; 3)Робеспьер; 4)Монтескье.А) Император Франции; Б) Глава якобинцев; В) Просветитель;Г) Жертва рев. террора.
	1-
2-
3-
4-

	4.К идеям просвещения не относиться: 1)Все люди имеют естественные права; 2)Государство должно служить народу; 3) Знание –сила; 4) Неравенство между сословиями закрепляется законом.
	

	5. Коренные изменения в экономической ,социальной и политической жизни  общества называются : 1) Революционная ситуация; 2)Революция 3) Гражданская война;4)Террор.
	

	6. Декларация независимости была принята во время 1) Английской революции ; 2) Нидерландской революции; 3) Французской революции; 4) Американской революции.
	

	7. Промышленный переворот- это 1) Появление мануфактур; 2) Переход от ручного труда к машинному; 3) Развитие торговли ;4) Появление колоний.
	

	8. Установите соответствия:  1) Уатт;2) Стефенссон ;3) Фултон 4) Аркрайт
А) Фабрика ; Б) Паровоз ; В) Паровой двигатель; Г) Пароход. 
	1-
2-
3-
4-
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)9. Заполните пропуски в схеме.
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